
Klub za zapošljavanje RADO 

Klub za zapošljavanje RADO 

Obrtnici i tvrtke teško pronalaze vješte i educirane radnike, s druge strane, 

nezaposlene osobe kojima zaista treba posao, ne znaju pronaći odgovarajuće 

poslodavce jer su zbog mladosti nesnalažljivi, nedostaje im vještina i znanja ili 

su pak u dobnoj skupini preko 50 godina starosti prema kojoj poslodavci znaju 

imati predrasuda. 

Klub za zapošljavanje Zagrebačke županije i Obrtničke komore Zagreb, po 

imenu Rado, kreće os siječnja 2019. u prikupljanje kandidata, nezaposlenih 

osoba, radi pripreme za zapošljavanje, ali i poslodavaca, da ih međusobno 

poveže. 

Temeljem dva projekta za koja su sredstva dobivena iz Europskog socijalnog 

fonda,  „Pametno i aktivno do sigurne budućnosti“, prijavitelja  Regionalne 

razvojne agencije Zagrebačke županije i „Osnaživanje i aktiviranje ranjivih 

skupina za tržište rada“,  Obrtničke komore Zagreb te međusobnog partnerstva 

i partnerstva s Agencijom za strukovno obrazovanje odraslih i Obrtničkim 

učilištem, nastao je klub za zapošljavanje Rado.  

Klub za zapošljavanje Rado formalno djeluje unutar prostora Obrtničke komore 

Zagreb u Ilici 49, a operativno će biti aktivan u svim gradovima Zagrebačke 

županije u prostorima udruženja obrtnika gradova Zaprešića, Samobora, 

Jastrebarskog, Velike Gorice, Dugog Sela, Ivanić Grada, Vrbovca i Sv. Ivana 

Zeline. 

Ako ste nezaposlena mlada osoba do 29 godina starosti ili osoba iznad 50 

godina starosti koja traži zaposlenje, ovo je za vas prilika da se ohrabrite, 

pojačate kompetencije pri traženju posla ili možda kroz radionice upoznate 

budućeg poslodavca.  

Povrh toga, 48 osoba će imati priliku kroz ove projekte steći nove kompetencije 

na edukacijama stručne osposobljenosti za zanimanja koja će biti objavljena 

naknadno, poslije obavljenog motivacijskog dijela postupka, kada budu 

utvrđene potrebe kandidata, kao i potencijalnih poslodavaca. 

S vama će raditi stručnjaci bogatog iskustva, motivator, psiholog i karijerni 

savjetnik. 

Imat ćete priliku sudjelovati u tri vrste radionica kroz koje ćete: 
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- steći osnovna saznanja o potrebi vlastite samoprocjene u kontekstu 

tržišta rada i traženja zaposlenja, potrebi razvijanja vještina, planiranja 

karijere, predstavljanja poslodavcu, poslovne komunikacije,  

- naučiti pisati profesionalni plan traženja zaposlenja, pisati svrsishodnije 

životopise i prijave na natječaje,  

- dobiti detaljne upute o mogućnostima samozapošljavanja i pisanju 

poslovnog plana za potporu samozapošljavanja HZZ-a ... 

Nakon radionica moći ćete dolaziti na individualna savjetovanja u stalnim 

terminima jednom u dva tjedna u svakom gradu Zagrebačke županije. Tu uslugu 

obavljat će voditelj kluba u prostorijama Udruženja obrtnika danog grada 

prema unaprijed utvrđenom rasporedu. 

Pored individualnih priprema potrebnih za javljanje za točno određeno radno 

mjesto, kao pisanje molbe i savjeta za predstavljanje u dotičnoj tvrtki , 

specifičnih savjeta i analize rezultata dosadašnjih javljanja na natječaje,  na 

raspolaganju će vam biti i informacije o mogućnostima prijave za razne poticaje 

Zagrebačke županije, HZZ-a i raznih fondova. 

 

Ovisno o vašoj stručnosti te potrebama lokalnih poduzetnika, na radionice 

ćemo pozivati obrtnike da predstave svoj posao i potrebe za radnicima. To će 

vam biti prilika upoznati poslodavca koji bi vas mogao uzeti na praksu ili vas 

zaposliti. 

 

 


